

“省城外籍教师遇车祸身亡事故”责任认定书公布 遇难外籍教师“承担一半责任”

星报讯(星级记者 张敏) 4月24日8时40分许,省城合六路“军官培训中心”东侧路面上,外籍教师兼单车车手伊思梅尔(音)骑自行车时,遭遇飞来横祸,不幸殒命。黄某驾驶的轿车车轮下(本报曾重点报道)。昨日记者获悉,事故认定书已公布,“黄某、伊思梅尔承担此事故的同等责任”。

调查结论:两人负同等责任

噩耗已过一个多月,伊思梅尔的妻子林丽(化名)还未从悲痛中走出,每日为事故处理事宜来回奔走。

记者从事故认定书上看到,事发当日上午8时47分,黄某驾驶临时牌照轿车沿合

六路由西向东行驶,遇到伊思梅尔骑行的自行车。

“伊思梅尔在由第四条机动车道变更至第三条机动车道内,摔落在地,被黄某的轿车前保险杠下部及车辆底盘挤压、轮胎碾轧,造成伊思梅尔受伤及两车不同程度损坏,伤者送医抢救无效身亡。”责任书还指出,事故的形成原因双方“都有责任”。

黄某在笔录口供中曾提及,自己低头在捡落仪表盘上滑落的香包时,导致视线偏离,“低头时间大概有四五秒钟”。

以此,警方认为其存在妨碍驾驶安全的行为。

同时,伊思梅尔“驾驶非机动车在机动

车道内行驶,且变更车道时未能注意安全。”

最终,从过错和责任上,警方认定两人应承担此事故的同等责任。

家属质疑:并非自行摔跌

面对结论,林丽认为,轿车与自行车应是“发生直接外力碰撞,跌落在地后遭碾轧,而并非自行摔跌。”

昨日上午,死者亲属决定向警方提出复议,希望能弄清事情的真相。

记者也了解到,目前死者的遗体仍在合肥市殡仪馆保存,“按照马耳他当地宗教信仰,需要将遗体运回国安葬,这是一笔不

非的费用。”

事故发生后,肇事司机黄某给林丽发了两条致歉短信,林丽称,肇事司机家人没有任何弥补过失及赔偿的实质举动。

昨日下午,记者也与肇事方黄某取得联系,他表示,自己家境并不宽裕,父母在家务农,自己刚上班不久,如今,他已暂停工作。

黄某透露,出事那天,也是他的车临时牌照过期的最后一天,他当时打算驾车前往车管所正式上牌。

记者获悉,黄某虽在2009年就已取得驾照,但直到买了这辆车,总共才有两个月的驾龄。

我是英雄罍,我为合肥旅游商品代言



英雄罍

星报讯(记者 董艳芬 文/图) 经常会有人问起,到合肥旅游该带点啥回去呢?今后,游客不需要有这样的困扰了,因为合肥已经有一个名字很响亮的特色旅游商品——英雄罍。昨日下午,在合肥市旅游局的4楼会议室,英雄罍系列旅游商品正式与游客见面。

其实,在此前举办的2013年中国旅游商品大赛中,英雄罍家族已经脱颖而出,斩获大赛银奖。据了解,所谓的“罍

子”就是古代用来盛酒的容器,其与合肥有着不解之缘。1933年,在合肥长丰县李家集出土的文物当中,就有战国中晚期的青铜罍。至今,合肥坊间还有喝酒“炸罍子”的习惯。

不过,作为合肥旅游商品,英雄罍的功能及造型也在发生变化。目前,英雄罍家族的旅游商品共分青花瓷酒罍、青铜器酒罍及金箔罍套装等多个系列,其中,青铜器酒罍主要用于装饰摆设,而青

花瓷酒罍、金箔罍除了收藏功能外,还能做分酒器、酒杯之用,每套价格从138元到数千元不等。

根据计划,下一步,大别山玉器罍及银制英雄罍也有望横空出世,集体为合肥旅游商品代言。

7月19日,位于合肥市宁国南路与水阳江路的罍街将正式开街,届时,游客就能在这里“逛罍街、喝罍酒、购罍子、吃天下”了。

这一转身,合肥又多个“美小护”

女子公交车内突然晕倒,路过护士及时营救

星报讯(夏鹏程 记者 张薇 李皖婷) 昨日早晨8时许,一辆公交车行驶至省城省第二人民医院门口时,司机突然踩下了刹车。车门顺势被打开,车厢内多名乘客大呼“救命!”原来,车厢内有一女子突然晕倒。

恰巧,该院护士张国英上班到此,见到眼前一幕,急忙给予施救。

据张国英介绍,当时,她已经骑车进入医院,突然听到身后有人呼喊“救

命”。本着职业的敏感,她顾不上可能迟到,果断转身,“就见医院大门口停着一辆公交车,车里面有一个女子晕倒在车台阶上,脖子还卡在门缝里。”张国英回忆说。

见到此景,张国英急忙跑了过去,与女子进行了简单对话,然后利用专业手法,将女子头部从车门中慢慢抬出。接着,在乘客的帮忙下,晕倒女子被送进了医院。

经过一系列检查发现,该女子是因癫痫病发作倒地,经过急诊对症处理,女子没有大碍,离开医院。

“我只是做了医护人员应该做的事。”张国英说。

唯一让张国英觉得有些遗憾的是,在救治过程中,她试图请求乘客帮忙,但直到最后才有一个小伙子上前搭把手,“也许是大家害怕处理不当会更加伤害伤者,也能理解。”

省环保厅绿色出行活动启动

昨日,安徽省纪念第43个“6·5世界环境日”暨安徽省第三个环境宣传周“绿色出行”启动仪式在肥西县举行,今年我省确定第三个环保宣传周的主题内容是“绿色出行”。 刘贤春 王保群 星级记者 俞宝强

合肥有望再添32所普惠园

昨天,合肥市教育局公示了32所合肥市城区2013年普惠性民办幼儿园名单(详见安徽财经网 www.ahcaijing.com),如果公示没有异议,合肥市城区将再添32所普惠性民办幼儿园。 记者 桑红青

小朋友们,来上电视互动啦

记者昨日获悉,由合肥团市委、合肥市少工委以及合肥广播电视台联手打造的合肥首档少儿互动电视节目《小孩演一圈》,将在6月1日跟孩子们见面,只要你的孩子在5~15岁,都可以参与。 李敏 记者 赵莉

电动公交换电站年内启用

昨日上午,为期三天的2013年中国国际节能与新能源汽车展览会在合肥开幕,记者在采访中了解到,合肥首批两座电动公交换电站今年内将投入使用。 记者 沈娟娟

嗜赌老板“卖房”诈骗400万

明光一个颇具规模的沙发厂老板李某迷上赌博后,欠下百万巨债,为还债和赌博,李某采取“一房多卖”的方式,诈骗近20个购房者400余万元。近日,明光法院审理了该起诈骗案,李某被判处有期徒刑20年,并处罚金60万元。 马清 记者 胡昊

新农合协管员吞公款12万

和县石杨镇原新农村合管理中心协管员徐某,利用职务之便,侵吞公款12万余元。近日,和县法院以贪污罪判处其有期徒刑7年。 蔡道林 程政 记者 张发平

离了婚还不准她再“处朋友”

日前,一浙江籍男子因控制欲极强,要求前妻不得再找男友,在宁国夜间跟踪发现其与一男子交往后当场施暴,对前妻大打出手。5月28日上午,涉案人徐某被依法行政拘留。 王毅毅 记者 曹开发